YPOK Ne 49 Knac
TEMA. NOBTOPEHHR ®OPMYJ1 CKOPO4YEHOIO MHO>XEHHSA

Harta

YUUTENb ettt

MerTa: noBTOpPUTU HOPMYSIM CKOPOYEHOIO MHOXEHHS Ta X 3ACTOCYBAHHS [IQ  “wrwrmrrrssssssrsesssasesees
PO3KN3HaHHA MHOTOUYNIEHIB HA MHOXHUWKW.

T“" ypoKy: ysara”bHeHHg Ta CMCTeMaTMSauig 3HaHb‘ ........................................

OGNAaAHAHHA TAHAOMHICTb:

XIAYPOKY e
1. Oprauizaniiinuit eran

I1. IlepeBipka JOMaITHBLOYO 3aBHAHHA

........................................

II1. AxTyajizanina omopHux 3HaAHB

........................................

1. MaTeMaTHYHMI TUKTAHT

........................................

IIponoB:KTEe peYeHHA, a4 IOTIM 3aUIIiTE BiiOBiAHY GopMyny:
a) KBagpaT CyYMH ABOX BHpasiB JOPiBHIOE...

: (a+b)2 = © eeeeseseseeennrenessnsnenessnsneene

6) KBajapaT pi3HHIII ABOX BHpa3iB JOPiBHIOE...

(a —b)2 =..

B) DpisHHISA KBaApaTiB ABOX BUpasiB AopiBHIOE...

a’-b?=..;

r) cyma Ky0iB ABOX BuUpa3iB XOpiBHIOE... o

a3 +b3 e

2. BUKOHaHHA YCHUX BIOPaB
1) HoaaﬁTe y BHI‘JIH,ZIi MHOFOIIJIeHa BHpaS: ........................................

2) (x+5)";6)(a-2)"; (5a-3)’; (6y+1)’; (a* +c3)2; ........................................

(azbz -70)2;(%x+-;-y)2; ........................................

101



........................................

........................................

........................................

6

N’

=)
—

1,3 \(Lye 1,9,
3 2 9 2 4

PoskjagiTs Ha MHOKHHKH:

1

9p® -4;1-25x%; 36-49a%;

IV. Po3p’A3yBaHHA BIIpaB

1. PoGora 3 migpyuyHuKoM

(6+3)(6-3); (2c -1)(2¢ +1); (8x +4a)(4a -8x);

(4b3 +3a)(3a —4b‘°‘); (0,1a—b5

(x—2)(x2 +2x +4); (a2 +b? )(a" —a?b? +b* );

)(0,1a +5°);

a® -6ab+9b%;1-2ab +a®b?; -}Iaz —ab+b?;

~c?;4a* —9b%;144a*c®x* -225;

x® -64; -;—y:" +8;a% -b%; 274%p* -0,001.

2. CamocrTiitHa po6oTa 3 HACTYIIHOIO B3a€EMOIIEPEeBipKoIO

BapiansTt 1

Bapianar 2

1) IlepeTBopiTh Y MHOrOWIEH CTAHZAPTHOTO BATJIALY:

a) x* +(5x-3)2;

6) 81x° —(9x+7y)2;
B) x(x—-7)+(x+3)z;
r) 3(x+y)2

a) a’ +(3a-b)’; ‘
6) 9b* —(a-3b)";
B) (c+T)c-(1 —6)2 ;
r) 2(a-b)’

2) CopocriTs Bupas:

a) (2a-b)(2a+b)+b*;

6) 9x° —(c +3x)(c -3x);

B) (a+3¢c)” +(b+3c)(b~3c);

r) (22a+1)(2a-D)+(a-7)(a+7)

a) (3a+ p)(3a-p)+p*;

6) 25a° —(c -5a)(c +5a);

8) (a—2b)" +(a+2b)(a—2b);

r) (3a-2)(3a+2)+(a+8)(a-8)

V. ITip6urra migcyMkiB ypoky

VL. lomamHbe 3aBaHHEA
1. 3aBaanHs 3a NiADYYHUKOM:

2. Todamroee 3a60anns. POBKAALITH HA MHOMKHUKMU:

a) 2x%*+9 —(x +1)(x2 - +1);‘

6) a(a-4)(a +4_)—(a—4)(a2 +4a +16) +a®.
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